(Окончание. Начало на 15- стр.)

Валентина работает главным бухгалтером в крестьянском фермерском хозяйстве, является депутатом Кузнецовского сельского совета. Награждена Благодарственными письмами Министерства сельского хозяйства Нижегородской области.

Почетный диплом «Семья России» Латухины получили за активную жизненную позицию, многолетний труд и существенный вклад в экономику государства.

награжденные назвали импровизированный концерт у подножья Храма Пресвятой Богородицы центром импровизации стали выступления участников Фестиваля «Благовест»: поэтов и музыкантов, которых привез наш автобус.

На ступенях храма в этот день стояли кстовчанки Маргарита Шувалова, Алла Приц и Наталья Стручкова – поэтессы, члены Союза писателей. Со своими стихами выступили Дмитрий Ларионов из Кулебак, Вячеслав Карташов из Балахны, Светлана Леонтьева и Александр Попов из Нижнего Новгорода. Тепло встречали зрители смелой оказалась немолодая кругленькая приятная селянка.

..На призыв подняться на сцену и прочесть свои стихи из первого ряда поднялась женщина в белом – плетеные из тонкой шерсти кружева, платок-паутинка... Спокойно поднялась по ступеням на сцену, поправила под свой рост микрофон и без вступления начала:

 Моя мама Катерина с детства говорила..

Полилась простая деревенская история в стихах: о жизни, о женской судьбе, о работе от зари до зари. О вечных ценностях, которыми жив человек.



Мельники из села Белое

Мельник - это их фамилия, Владимира Никитовича и Нины Иосифовны. Вместе они тридцать один год. И всегда – в центре общественной жизни. Владимир депутат Беловско-Новинского сельского совета. Нина - активный участник и инициатор многих программ местного Дома культуры, участник художественной самодеятельности, творческая личность. Владимир Никитович как частный предприниматель нередко оказывает благотворительную помощь сельскому Дому культуры и администрации. А бухгалтер культурно-библиотечной системы Нина Иосифовна с особым удовольствием занимается разведением цветов и может дать очень

богородских бардов Владимира Воробьева и Александра Малышева. Рукоплескали телеведущей и писательнице Елене Минской.

Выступления у микрофона стихотворцев и бардов перемежались колокольными звонами. Свое искусство показали лучшие звонари Нижегородской области: Юрий и Елена Ушановы, Александр и Елена Ломтевы, Елена Кудрящова и монах Иоасаф. Кстати, на колокольне храма установлены уникальные колокола, изготовленные в городе Каменск-Уральском и настроенные мастером звона Владимиром Петровским.

Выйди на сцену,

Следующая часть програм-



ведь ты талантлив!

мы фестиваля - в новом месте.

ценные советы по цветоводству. Двое их детей: Евгений и Алена имеют высшее образование и во всем поддерживают своих уважаемых родителей.

Спасибо за подарок, «Благовест»!

За крепость устоев, за под-держание традиционного для русской культуры семейного образа жизни, за воспитание детей достойными членами общества этим парам, а также семьям Павла Анатольевича и Татьяны Павловны Дерябиных, Евгения Сергеевича и Анны Ярославовны Никулиных, Валерия Анатольевича и Оль-ги Борисовны Коробко, Михаила Алексеевича и Елены Васильевны_ Гусевых, Юрия Михайловича и Елены Степановны Авиловых на празднике вручили медали «За любовь и верность». Это общественная награда, учрежденная Оргкомитетом по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации.

Но «особым подарком, о котором будут помнить правнуки», На этот раз автобус привез нас в город Чкаловск. Здесь в недавно отреставрированном ДК имени Чкалова собрались те, кто захотел участвовать в творческих семинарах «Благовеста». Балахна, Богородск, Кстово, Нижний Новгород – каждый город был достойно представлен, каждому участнику было позволено выйти на сцену.

Зрители воочию познакомились с новейшими произведениями ведущих нижегородских литераторов и исполнителей авторской песни, читали свои стихи и пели. Работали мастерклассы по стихосложению, изобразительному искусству, творчеству.

Дорог сердцу отчий дом

Литературная секция оказалась самой богатой на разброс возраста участников. В зале собрались и деды и внуки. А самой

Когда она под аплодисменты зала вернулась на место, я подсела познакомиться.

· Ал<u>е</u>втина Дмитриевна Галанова из Пуреха, - представилась соседка и робко спросила: - Я хорошо выступила?

Выступила она замечательно.

Он и не знал, что стал героем

А на сцену вышла женщина помоложе. И точно также без затей и присказок произнесла:

- Мой дед с войны пришел до-

И в зал неспешно полилась еще одна история о простой человеческой жизни в труде и лишениях из тех, которые сегодня учебники и кинофильмы называют подвигом.

Аплодисменты еще не затихли, а Наталья заговорила стихами опять:

- Дорог сердцу отчий дом, куст сирени под окном.

Зал, в котором собрались земляки доброй половины чтецов, а значит люди с похожей судьбой и таким же образом мысли, принимал местных поэтов с единодушной теплотой. И раз взяв тему родительского дома и семьи, уже не отступал от нее. Юная Мария Назарова

Чкаловска первая из всех выступавших объявила название своего стихотворения: «Все дороги ведут к маме...» Незатейливую мысль заглавия девушка талантливо развила в поэтических образах, чем заслужила одобрение и сидящих в зале маститых профессионалов. Почувствовав поддержку, Маша решилась прочесть второе свое стихотворение «В чем виноваты дети...». В этом небольшом произведении необычно и ярко прозвучала тема общепланетарной войны.

Очень приятно было в этот день в зале увидеть знакомые лица. Среди самых замечательных Татьяна Стафеева. Татьяна зна-

кома и большинству постоянных читателей газеты «Здравствуйте, люди!» - талантливая поэтесса из Чкаловска не раз была лауреатом поэтических конкурсов областной социальной газеты. «Небо синее, парк с позолотой...» - то, что услышал в этот день зал, было в духе Татьяны Стафеевой: нежно, трепетно, с болью и радостью в душе.

Вернись живым!

Среди тех, кто решился заявить о себе шестому молодежному Фестивалю «Благовест» были и музыканты. Собственные песни под гитару пел Алексей Пигасов. Начал традиционно – о семье, о чувствах, о земном и о высоком. А потом вдруг попросил:

- А про границу можно? Зал одобрительно загудел.

Тогда Александр пояснил:

— Я служил в армии на туркмено - афганской границе, хочу спеть о товарище.

«Уже воды во фляге нету, застава наша, где ты, где-ты?».

Искренняя настоящая песня. вызвавшая у слушателей слезы своим рефреном-обещанием: «Живыми мы домой вернемся!»

Браво, балахнинцы!

Хотелось бы отметить и еще один момент. Один из сценических эпизодов был объявлен в зале так «Вячеслав Карташов и его творческая мастерская».

Они из Балахны – целая группа ребят, которую привез руководитель литературного объеди-нения Вячеслав Карташов. Все лауреаты литературного конкурса «Жильцовские чтения». Алеша Лыков пишет стихи, Вероника Кузьминова и Вероника Щербак декламируют поэзию классиков. Особый почет в этой группе – земляку, балахнинцу Владимиру Жильцову - уникальному человеку, поэту, правозащитнику, без преувеличения сказать, отдавшему жизнь людям.

Каждое выступление завер-шалось профессиональным ком-ментарием. А потом на сцену вышли гости, и действо завершилось гала-концертом.

Заметим, что по итогам фестиваля выходит сборник стихов молодых поэтов, многих из которых читатель откроет для себя впервые.

Фестиваль «Благовест» завершился. Да здравствует любовь и «Благовест» 2016 года!

> Лариса АНДРЮШИНА Фото автора

Нижегородец почтенного возраста ждёт звонка от одинокой вдовы (возраст около 70 лет), безвременно потерявшей своего близкого человека и не смирившейся с создавшимся положением, желающей восполнить боль утраты добрыми дружескими отношениями с порядочным человеком, готовым подставить своё плечо в решении этой проблемы. Подробности по телефону: 8-908-151-50-06, звонить с 17 до 20 часов.

Р. S. Возьмёмся за руки, друзья, чтоб не пропасть поодиночке!

УЧРЕДИТЕЛЬ

АНО «Газета «Здравствуйте, люди!»

Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя:

«Всероссийское общество инвалидов»

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216 Тел./факс: (831) 250-53-43 E-mail: gazeta-social@yandex.ru, www.invamagazine.ru



Газета зарегистрирована Управлением Феддеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому Фе-

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 ОТ 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31167





НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН» 603043, Н.Новгород, пр. Октября, 26 Время подписания в печать по графику: 10.08.2015 фактически: 10.08.2015 Цена свободная.

Тираж 5300.